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第３５９回徳島海区漁業調整委員会 議事録

１ 日 時 令和５年４月１４日（金）15:00～15:10

２ 場 所 徳島海区漁業調整委員会室

３ 出席委員 福島 茂、阿利茂昭、島﨑勝弘、豊﨑辰輝、

三原敏夫、柏木正弘、平尾義德、團 昭紀、

中西 敬、今治清孝、福井典代、中村秀美

４ 欠席委員 岡本 彰、濱 竹美、三木真之

５ 事務局 加藤主査兼係長、木本主事

６ 県出席者 赤澤係長、妹尾主任

７ 議題等

(1) 公聴会における公述の取りまとめ及び漁場計画案に

ついて

(2) 知事許可漁業の許可方針の改正について

(3) 知事許可漁業の申請期間について

(4) その他
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８ 議事

事務局： お待たせいたしました。公聴会に引き続き、これよ

り第３５９回徳島海区漁業調整委員会をお願いしたいと

存じます。

委員の出欠につきましては、岡本会長さん、濱委員さ

ん、三木委員さんから、都合で欠席される旨ご連絡をい

ただいておりますが、定員１５名中１２名の委員さんが

出席されております。過半数を超えておりますので、会

議が成立していることを確認しておきます。

それでは、福島会長代理よろしくお願いいたします。

議長： それでは、第３５９回徳島海区漁業調整委員会を開会

いたします。

まずは、議事に入ります前に議事録署名人を決めたい

と思いますが、本日は島﨑委員さんと中西委員さんにお

願いいたします。

それでは、議事に入ります。

議題（１）の前段、「公聴会の取りまとめ」でございま

すが、先ほどのとおり、公述はありませんでしたので、「公

聴会における利害関係人の意見はなかった。」ということ

で、よろしいでしょうか。

委員： 異議なし

議長： それでは、「利害関係人の意見はなかった。」と整理い

たしまして、続いて、議題１後段、「漁場計画案」につい

てでございますが、この漁場計画案については、時間を

掛けてこれまで審議を重ねてまいりましたが、本日、こ

れについて答申するということになります。県から諮問
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されております案に対しまして、ご意見等ありましたら、

お願いします。

事務局： 事務局から補足説明させていただきます。漁場計画

案につきましては、前回の委員会で資料をお配りしたと

ころですが、本日はそれを一覧表に取りまとめたものを

資料としてお配りしております。前回、お諮りした内容

と変わるところはございませんので、前回聞きそびれた

ことや、改めて疑問に思ったことがあれば、ご質問いた

だけたらと思っております。

議長： 他に、ご意見等はございませんか。ないようでござい

ますので、今回の漁場計画案につきましては、原案のと

おり承認することで、ご異議ございませんか。

委員： 異議なし

議長： 異議なしということですので、本件については、原案

のとおり承認し、答申することに決定いたしました。

それでは、次の議題に移りたいと思います。

議題２「知事許可漁業の許可方針の改正について」、そ

れから、議題３「知事許可漁業の申請期間について」で

ございます。県から説明をお願いします。

漁業調整課： 資料１、２により説明

議長： 説明は以上のとおりですが、本件についてご意見、ご

質問等がございましたらお願いします。
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委員： 地図はないの？

漁業調整課： 地図はありません。場所につきましては、マリ

ンピアの一文字の沖側になります。ノリ養殖について１

０月１日から５月３１日まで区画漁業権がありまして、

その期間中に刺網漁業を行うものです。

議長： ほかに無いようでございますので、本件につきまして

は、諮問案どおり異議のない旨答申することとしてよろ

しいでしょうか。

委員： 異議なし

議長： ご異議なしでございますので、本件につきましては、

諮問案どおりで異議のない旨答申することといたします。

予定していた議題は以上でございます。その他、何か

ございますか。

議長： ないようですので、以上をもちまして、第３５９回徳

島海区漁業調整委員会を終了いたします。

皆様の御協力をいただいて、本日の委員会におきまし

て、今後、５年あるいは１０年にわたる漁場計画につい

ての意見を集約することができました。

改めて、皆様のご協力に御礼を申しあげ本日の会議を

終わります。長時間、お疲れさまでした。

以上


